

Nr. 4954 /30.03.2022

**DECLARATIE**  
**privind asumarea unei agende de integritate organizațională a**  
**Casei de Asigurări de Sănătate Giurgiu**

**Casa de Asigurări de Sănătate Giurgiu**, în calitate de instituție publică, cu personalitate juridică, cu buget propriu, în subordinea Casei Naționale de Asigurări de Sănătate, care gestionează bugetul fondului aprobat, cu respectarea legilor, asigurând funcționarea sistemului de asigurări sociale de sănătate la nivel local:

*Salută* adoptarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 prin Hotărârea Guvernului nr. 1269/2021,

*Iși asumă* responsabilitatea respectării viziunii, misiunii, valorilor și a principiilor generale ale Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025,

*Se obligă* să îndeplinească obiectivele și măsurile Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 plasate în responsabilitatea instituției, să respecte mecanismul de monitorizare a strategiei, precum și să colaboreze cu celelalte instituții publice în vederea îndeplinirii obiectivelor comune,

*Iși reafirmă* angajamentul de a-și îndeplini îndatoririle care îi revin cu respectarea măsurilor și standardelor subsumate promovării unui climat de integritate și transparență instituțională formalizate la nivelul casei de asigurări de sănătate, precu, și a principiilor independenței, imparțialității, legalității, transparenței, eficienței, profesionalismului, responsabilității, sustenabilității, predictibilității și legitimității și stabilește următoarele **obiective** care trasează **agenda de integritate organizațională** a Casei de Asigurării de Sănătate Giurgiu:

1. Consolidarea transparenței și integrității proceselor de utilizare a fondurilor din bugetul de asigurări sociale de sănătate;



## Casa de Asigurări de Sănătate a Județului Giurgiu

Str. Vlad Tepes, bl. MUVI, Parter Giurgiu Tel: 0246-216796, Fax: 0246-216202,

Telverde: 0800800957, E-mail: office@casgr.ro, http://www.casgr.ro

---

2. Consolidarea capacității Casei de Asigurări de Sănătate Giurgiu de prevenire a faptelor de crupție;

3. Implementarea măsurilor și standardelor stabilite prin Hotărârea Guvernului nr. 1269/2021.

**DIRECTOR GENERAL,  
Adelina CARTOJAN**

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Adelina Cartojan.